

**Uczestnicy postępowania  
na realizację zadania pn.:  
„Termomodernizacja budynków  
użyteczności publicznej  
w Obrytem” (trzecie postępowanie)”**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie p.n. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Obrytem” (trzecie postępowanie)”.

**Zamawiający przekazuje Wykonawcom sprostowanie udzielonych odpowiedzi na pytania:**

**Pytanie 17.**

Zgodnie z projektem budowlanym projektowana termomodernizacja nie wymaga ocieplenia stropów i w związku z tym nie ma dokumentacji dotyczącej wykonania tych prac. W związku z tym prosimy o informację w jaki sposób ma zostać wykonana izolacja stropów, tzn. czy ocieplenie jest montowane między krokiewiami, czy jest rozkładane na stropie betonowym, czy należy przyjąć wykonanie warstwy folii paroizolacyjnej (w szczególności dla zabezpieczenia wełny mineralnej, czego nie ma w przedmiarze), jaka jest dostępność i wysokość poddaszy?

**Odpowiedź 17**

Nie należy wykonywać warstwy wyrównawczej. Ocieplenie stropu wykonać poprzez ułożenie wełny mineralnej i paroizolacji z folii PE na powierzchni 243,0 m<sup>2</sup>

**Pytanie 18.**

W przedmiarze robót poz. 1.4.1.3 i 1.4.1.4 mówią o wykonaniu warstwy wyrównawczej z zaprawy cementowej. Czy należy przez to rozumieć, że na stropie wewnętrznym należy wykonać posadzkę betonową, np. z miksokreta? W takim wypadku należy przyjąć w wycenie styropian podposadzkowy.

**Odpowiedź 18**

Nie należy wykonywać warstwy wyrównawczej. Ocieplenie stropu wykonać poprzez ułożenie wełny mineralnej i paroizolacji z folii PE na powierzchni 243,0 m<sup>2</sup>

**Wójt Gminy Obryte**

**Jan Mroczkowski**